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#1.5.1

TIpn KakoM yC/IOBHHM CHCTEMa MOIHMEP-PACTBOPHTENh HMEET BEPXHIOID KpH-

THYECKYIO TEMIIEPATYPy PAaCTBOPEHU. O6o3nauenus: dG(cm)/dX1 - nepsas
npoussoznas, d(2)G(cm)/dX1(2) - BTOpasi NPOU3BOJHAS IHEPIHU CMELICHHS
T'n66ca 110 MONILHOIA 101 PaCTBOPHTEIIS.
$1
@l)A 2)B 3)C 4)D
#1.5.2

Kax u3mensiercs KkpuTuuecKkas KOHIEHTPALMs PACTBOPEHHS C YBEIHUEHHEM

MOJIEKYJIAPHOI MACChI TONMMEPA U CHCTEM TIOIMMEP-PACTBOPHTENb € BEPXHEH

(1) 1 HuKHe (2) KPUTHYECKHMH TeMIIepaTypaMH PaCTBOPEHHSI ?
@]1) ymenbimaercst st cuctem (1) u (2)
2) yBenuuusaercst just cuctem (1) u (2)
3) ymenbmaercs st cucteM (1) 1 yBenmunBaercs uist cucteM (2)
4) yBenuuusaercst just cuctem (1) u ymeHbiuaercs s cucrem (2)
#1.4.1

Cucrema 1ojuMep-pPacTBOPHTE/Ib XapPaKTEPU3YeTCsl BEPXHEH KPHUTHYECKOH
Temmepartypoii pactBopenns (BKTP). Kakoel sHTanenus cmemenus (DH) u
suTponust cMemennss (DS) B obnactu remneparyp mexiay BKTP u TOTA-
Temre-
patypoii ?
@l)DH>0,DS>0
2)DH<0,DS <0
3)DH>0,DS <0
4)DH <0, DS >0
#1.4.2

Cucrema noMMep-pPacTBOPUTE/Ib XaPAKTEPU3YETCsl HUMKHEH KPHTHYECKO
Temmnepatypoii pactBopenns (HKTP). KaxoBbl oHTansmus cmenrenus (DH) i
suTponus cMemenns (DS) B obnactu temneparyp mesxay HKTP u TOTA-
Temre-
patypoii ?
@l)DH<0,DS<0
2)DH >0, DS >0
3)DH>0,DS <0
4)DH <0, DS >0
#1.4.3

Cucrema nonumep-pacTBoputels HMeer BepxHioro (BKTP) i HimkHIO0
(HKTP)
KPUTHYECKHE TeMmiepaTypsl pactBopenus, npuuem BKTP > HKTP. Kak

H3MEHHTCA

#1.4.8

Cunrele 06pasusl nonuMepoB A i b B 0HOM U TOM e pacTBOpHUTENE TP
OIIHHBKOBOi;I TEMNEpPaType UMEIOT OJIMHAKOBYIO PAaBHOBECHYIO CTEICHB
HaOyXaHHsI.

Kakwue n3 lomymen#it MOryT OBITH BEPHBIMHU JUIS 9THX 00pasios: A. 06pasib!
OJIMHAKOBOH CTENEHH CLIMBKH, HO Pa3HOIl XMMHYeCKOil mpupobl, b. 06pasiml
MMEIOT OJIMHAKOBOE CPOJICTBO K PACTBOPHTENIO, HO Pa3HbIC CTENEHH CHIMBKH,
B. 00pa3iibl OMHAKOBOIT XUMHYECKO# MPUPOJIbI M OJMHAKOBOH CTEeNeHH
CIIMBKH,

I'. cpoactBo ofpasua A K pactBopuTeno Gonbiie, uem b, u cTeneHs cuMBku
A Gonbie, wem b, 1. cpozcTBo obpasiia A k pacTBopuTenio Gonblire, dem b, a
CTelleHb CIIMBKH A MeHblue, yeM b ?
@1)B, T 2)B, ] 3)A,B
#1.4.9

HA

Jlns KakuX CHCTEM MOJMMEpP-PacTBOPUTETh MOKHO OKHIaTh aTEPMHIECKOE
cMeleHye: A. MONMCTHPOI - METHIITHIIKETOH,
B. monmBMHMIANETAT - STHIIATIETAT,
B. nonMBHHUIIOBKIN CIUPT - BOJIA,
I'. mommuMeTHIMETaKpHIIAT - METHIN300yTHpAT,
J1. monuMeTHIMEeTaKpHIIaT - AUXJIOpATaH ?
@1)B,T 2)A B 3)B, A 4HA T
#1.4.10
Kakast 13 NpHBEIEHHBIX 3aBHCHMOCTEH OTBEYAET CHCTEME TOTMMEP-PacTBO-
PHTEIb ¢ HIDKHEl KpUTHYECKOi Temiepatypoii pactBopenns [ T(kp) ] ?
P >>1 - cTenens nonmMMepU3aIuy MOIMMEpa.
$2
@1)C 2)D 3)A 4B
#1.4.11
Kakue n3menenns sutansnun (DH) u sarponun (DS) cMelieHns MOKHO 0%KH-
JaTh IIPY PACTBOPEHHH MONMU300YTHIICHA B H300KTaHE ?
@1)DH =0, DS >0
2)DH=0,DS =0
3)DH>0,DS <0
4)DH<0,DS=0
#1.3.1
Kaxk u3MeHseTcs HIKHsS KPUTHYECKAs TeMIIePaTypa PACTBOPEHHS C YBEIU-
YEHHEM MOJIEKYIAPHOI Macchl monumepa ?
@]1) ymenbiuaercs
2) yBenuuMBaercs
3) He u3MeHsieTcst
4) Hemb3s OTBETUTDH OHO3HAYHO
#1.3.2
Kak u3MeHsIeTcst BepXHsIsi KPHTHYECKAs TEMIIEPATypa PaCTBOPEHHS C YBEIH-
YEHHMEM MOJIEKYJIPHOI Macchl rojumepa ?

@]1) yBemmauBaercs

Be/IMYMHA TemIepatypHoro uatepsaia or BKTP no HKTP npu y
Morte-
KyJISIpHOiT Macchl monumepa ?
@]) yBennaures
2) yMEHBIINTCS
3) He U3MEHHUTCS
4) Heb3sl OTBETUTD OJHO3HAYHO, HE 3Hast IIPUPOIBI IIOJIMMEPa H PACTBOPHTEIIsS
#1.4.4
Lle/iionosa HEPACTBOPUMA B BOJE, METHIILIE/LIION03a BoJopacTBopuMa. Ipe-
BPAIIEHHUE LELTIONO3bI B METUIILELTIONO3Y COMPOBOKIAETCS:
A. yBeJIMUEHHEM MOJIEKYJISPHOI Macchl oauMepa,
b. noBbimen#eM ruipooGHOCTH MaKPOMOTIEKY!T,

B. CHHKEHHEM KOJIHYECTBA BOJOPOIHBIX CBS3EH MEKILy MAKPOMOIIEKYIAMHU.

Kaxwue u3 mepe (hakTopoB o6yc. )T BOAOPACTBOPUMOCTH Me-
THIILEIUTIONO3bI ?
@1) Tonbko B

#1.4.5

2)A, B 3)A,B 4)B,B

Kakas u3 NpHBENEHHBIX 3aBHCHMOCTEii OTBEYAET CHCTEME MOTMMEp-PacTBo-
pUTElb C BEpXHel KpHTHYecKoil TemrepaTypoii pactsopenus [ T(kp) ] ?
P >>1 - cTeneHb monMMepH3aliny MOIMMeEpa.
$2
@1)B 2)C 3)D 4HA
#1.4.6

OmuH 1 TOT K€ MOTMMEp MPH OJIMHAKOBOI TEMIEpaType, HO B Pa3HBIX pacT-
BopuTe/IsX (A 1 b) HMeeT OIMHAKOBYIO PABHOBECHYIO CTCIICHb HAOYXaHMUS.
KakoBo TepMoHaMuecKkoe KauecTBO pacTBopuTeneif A u b 1o orHomenuio k
3TOMY nojumepy ?
(@]1) Ka4ecTBO PaCTBOPHUTENIEH OAMHAKOBOES
2) HeJb3sl OTBETUTH OJHO3HAYHO
3) pactBOpuTENH A nydine, yem b
4) pacroputens b iyuine, yem A
#1.4.7

O6pasupr noaucrupona (I1C) u nonunzodyrinena (IIMB) ¢ ogunakoBoii cre-
TIEHBIO CIIMBKH Ha0yXaloT IIPH OJIMHAKOBOH TEMIIEPaType U B TeYEHHE
O/IMHAKOBO-
TO MPOMEXKYTKA BPEMEHH B TOITYOJIC. KakoBo cooTHOmIEHHE MEKIY CTENEHAMA
Ha-
OyxaHus >THX 0OpasioB ?
@1) crenens HaOyxanus [IC Gonbiue crenenn Habyxanus [TUB
2) crenens Habyxanus [TUB Gombire crenenn Habyxanus I1C
3) crenens Habyxauus [IC paBHa crenenn HaOyxanus [TUB

4) Hemb3s OTBETUTH OHO3HAYHO

2) rest
3) He u3MeHseTca
4) Hellb3sl OTBETUTH O{HO3HAYHO
#1.3.3

Cucrema nonumep-pacTsopuTenb umeer BepxHioo (BKTP) u HikHioo
(HKTP)
KpHTHYECKHE TeMIiepaTypsl pactBopenus, mpuuem BKTP < HKTP. Kax
HU3MEHACTCA
BejMuMHa TemmneparypHoro uHrepsana or BKTP no HKTP npu ysennuenun
Morie-
KyJISIpHOiT Macchl monumepa ?
@1) ymenbiaercs
2) yBenn4HBaeTcs
3) He u3MeHsercs
4) Heb3s OTBETUTH OJHO3HAYHO, HE 3HAsl IIPHPOIBI IIOJIMMEPA H PACTBOPHTEILS
#1.3.4

Kaxkoro tuna a3soBble auarpammbl, T.. 3aBUcHMOCTH Temmnepatypsl (T)
(basoBoro paccroenns cucTeMbl oT 0obemHoil gomi (F) monmumepa, Habmogaiores
JUIsl CHCTEM MOJIMMEP-PAacTBOPHTEND ?
$3
@1)A,B,C
#1.3.5

2)A,B,D 3)B,C,D 4)A,C,D
Kaxkue hakTopsl onpe/ensiorT paBHOBECHYIO CTeNeHb HabyXaHHUsl CIIMTOrO I10-
JMMEpa B PaCTBOPHTENIE: A. mpuposia monmMmMepa,
b. mpupona pacteopuress, B. crenens cumBky,
T'. Temnepatypa,
@A, B,B,T  2)A, BB, ]I

#1.3.6

J1. IPOJOMIOKHTENEHOCTE Habyxanus ?

3)5,B, I, 4ABTI. 1

JlBa 011MHAKOBBIX 00pa3La Pe3sHHb! HA OCHOBE HATYPAIILHOrO Kayuyka Haly-
XaloT NpH OJIMHAKOBO# TemnepaType B Gensune n sTunanerate. KakoBo cootno-
IICHHE M1y PABHOBECHBIMH CTEICHAMH HAOYXaHUs PE3UHbI B 3THX
pacTBopuTe-
nsx ?

@]1) crenens HaOyxanus B GeH3MHE OOIBIIE, YEM B ITHIIAIIETATE
2) crenenb HaOyXaHHs B OEH3UHE MEHbIIE, YeM B STHJIALIETaTe
3) crenenn Habyxanus B OeH3MHE M B STHJIALIETATE OJIMHAKOBbI
4) Hellb3sl OTBETUTH O{HO3HAYHO
#1.3.7
Cwellienne HOIMMEpa ¢ PACTBOPUTEIEM MOXKET IIPOMCXOUTE:
A. ¢ BBIIETIEHHEM Teria (IK30TEPMUYECKH),
b. ¢ noromenyeM Teruia (SHI0TEPMHYECKH),

B. Ge3 BbIIEICHHS HIIH TONIOMICHNS TEMuIa (aTePMHUYECKH).

@) AB,B
#2.5.1

2) Tonbko A, B 3) Tonmeko A, B 4) Toneko B, B

Kakue w3 HukenpuBeieHHbIX ycioBHit orBedaior TOTA-cocTosnuio
pactBopa
nommepa ? DH - sutansnus cmemenns, DS - sutponus cmenrenus, DS(u36) -
M30BITOUHAs. IHTPOIIHS CMEILICHHs [oIMMepa ¢ pactBopuTelem, T - Temneparypa
pacTBopa.
@]1) T * DS(u36) = DH, DH He paBHa Hyiio
2) DS(u36) =0, DH ne paBna Hymo
3) DS(u36)=0, DH=0
4) DS>0, DH=0
#2.5.2

Kakue n3 HHKenepedncIeHHbIX BETMYHH MOTYT CIIY/KHTh KDHTEPHEM TEpPMO-
JIMHAMHYECKOTO KauecTBa pacTBOputeNs: A. dHeprus cmemlenus ['uboca,

B. BTOpO#i BUpHaNbHBIH KOd(pHIMEHT pacTBopa,

B. mapamerp 3anumoseiictsus dopu-Xarrunca,

T'. ocmMoTHYECKOE JaBlIeHHE PAcTBOpa MOIMMeEpa,

J1. oTHOCHTE/IBHOE JJaBJICHUE [Iapa PACTBOPHUTEIIS HAJl PACTBOPOM,

E. sHTanenus cMemenus mojanMepa ¢ pacTBOPHTENEM,

K. u3MeHEHMEe XMMHYECKOrO OTEHIHAIIA PACTBOPHUTEIIs IIPH 00pa3oBaHUU

pactBopa ?

@1)A,B,B, T, ]I, X
2)A,B,T,JILE, K
3)b,B, I, I,E, XK
4)A,B, T, JILE, K
#2.5.3

Ecnn m3MepHTh OTHOCHTENBHOE MOHMKEHHNE IaBICHHUS MTapa pPaCTBOPHTENS
HaJl PacTBOPOM T'MOKOIEIHOIO MOIMMEpa B XOPOMIEM pPacTBOPUTENIC
[ (Po-P1)/Po Jm. m Ham pacTBOPOM HH3KOMOJEKYIAPHOTO — aHAIora
[ (Po-P1)/Po JH.a. B TOM e pacTBOPHTENE H IIPH TOf K€ MAcCOBOH KOH-
nentpannyu pactsopa ( Po - maBnenne mapa uncroro pactsoputens, Pl -
JIaBJICHUE [Tapa PACTBOPHUTEIIS HAJl PACTBOPOM ), TO
@]1) [ (Po-P1)/Po Jm. <[ (Po-P1)/Po Ju.a.
2) [ (Po-P1)/Po Ju. > [ (Po-P1)/Po ]n.a.
3) [ (Po-P1)/Po Ju. = [ (Po-P1)/Po Ju.a.
4) Helb3s OTBETUTH OJTHO3HAYHO, HE 3HAS Pa3Mepa CerMeHTa
#2.5.4

Ha pucyHKe NPHBE/ICHEI 3aBHCHMOCTH OTHOCHTEITBHOITO TIOHWKCHUS JIaBIie-
HAS [apa PaCTBOPHTENS Haj pacTBopoM momumepa [ (Po-P1)/Po ] or MonsHO#

Jou nonumepa (X2) B pa3HbIX pacTBOpHTENsX. Kakas 3aBHCHMOCTb COOTBETCT-

BYET HAWJTy4LIEMY TEPMO oMy KauecTBy pacTBopuTens? Po -
JlaBJICHUE
Tiapa 4YuCToro pacTBOPHUTENA, P1- JIaBJICHUE T1apa pacTBOPHUTEIIA Ha/l paCTBOPOM.
$4
@1) A 2)B 3)C 4D
#2.5.5

Ecin U3MEPUTHE OTHOCHTEIBHOE MOHMKEHHUE JABICHHS Mapa pacTBOPUTEIA
HaJl PacTBOPOM TI'MOKOICIHOIO IOJMMEpPa B XOPOMIEM pPacTBOPUTENIC
[ (Po-P1)/Po Jn. m Hag pacTBOPOM HH3KOMOJCKYJIAPHOTO —aHAiora
[ (Po-P1)/Po JH.a. B TOM 3ke pacTBOpHTE/IC H IPH TOH € MOJBHOI KOH-
HEHTPAINH (YHCI0 MOJIEKYJT 0nHaKkoBo) (Po - naBieHKe mapa YNCTOro pacTBO-
purens, P1 - naBienue napa pacTBOPHTENIS HaJl PACTBOPOM), TO
@]1) [ (Po-P1)/Po Jm. > [ (Po-P1)/Po Ju.a.
2) [ (Po-P1)/Po Ju. <[ (Po-P1)/Po ]n.a.
3) [ (Po-P1)/Po Ju. = [ (Po-P1)/Po Ju.a.
4) Helb3s OTBETUTH OJTHO3HAYHO, HE 3HAS Pa3Mepa CerMeHTa
#2.4.1

Kakumu criocobaMu MOXKHO SKCIIepHMEHTaNbHO onpeenuts TOTA-
TemrepaTy-
Py pactBopa molumepa: A. U3Mepsis 3aBUCHMOCTh OCMOTHYECKOTO JABJICHUS OT
KOHIECHTPAIUK pacTBOpa MOJIMMEPaA MPH pasHbIX TEMIIEpaTypax, B. H3MEPAA KpH-
THYCCKYIO TEMIIEPATypy PaCTBOPEHHs JULs psija hpaKuuii momumepa ¢
H3BECTHBIMHA
MOJICKYJIAPHBIMU MaccaMH, B. onpeiensis XapaKTepUCTHYECKHE BA3KOCTH PAacTBO-
POB pana q]pa'([l"ﬁ TIOJTUMEPA C U3BECTHBIMH MOJICKYIAPHBIMH MacCaMu IIpH
Pa3HBIX
TemmnepaTypax, I'. onpenienss cpeanne pazMepsl MaKpOMOIEKY (paccTosHue
MEXK/Ty KOHIIAMH IICIH) IPH Pa3HBIX TeMIepaTypax ?
@A, BB 2)A, BT 3)B,B,T 4)A,B,T
#2.4.2

Cucrema monumep-pacTBoputens umeer Bepxuioio (BKTP) u nukHIo
(HKTP)
KPHTHHYECKHE TeMIepaTyphl pacTopenns, nmpudem BKTP < HKTP. Kakoe
OTKJIOHE-
HHUE OT UICATIBHOTO MOBEJICHUS Ilasl’"()]'lae’l'cﬂ ans 3TOH CHCTEMBI B U6ﬂﬂCT" TEM-
nepatyp mexay BKTP n 6mmxkaiimeit TOTA-temnepatypoit ?
@1) monoxMTENEHOE
2) oTpuiaTebHOE
3) HeT OTKIIOHEHHS!
4) Heb3s OTBETUTH OJIHO3HAYHO, HE 3HAS IPUPOIBI MOTMMEpA H PACTBOPHTEISA
#2.4.3

Cucrema monnMep-pacTBoputelb uMeer BepxHiolo (BKTP) u HumkHIO0
(HKTP)
KPHTHYECKHE TeMIepaTypsl pactBopenus, mpudeM BKTP < HKTP. Kakoe
OTKITOHE-
B 00J1aCTH TeM-

HHE OT HJICATLHOTO IIC JUIst 9TOM

niepatyp mexy aBymst TOTA-temnepatypamu ?



@]1) orpunatenbHoe
2) HONOXKHUTEIBHOE
3) HeT OTKJIOHEHHS
4) Heb3sl OTBETUTD OJHO3HAYHO, HE 3Hasl IPUPOIBI IIOJIMMEPa H PACTBOPHTEIIsS!
#2.4.4

Ha pucyHke npyBe/ieHbl 3aBMCUMOCTH OTHOCHTE/IBHOIO JIaBJICHUs! I1apa pac-
TBOPHUTEIIA HAJl PACTBOPOM TIOIMMEPA OT MOJIBHOI 10/ PACTBOPHTEIS VISl PacT-
BOpa OJIHOrO M TOIO e I10/IMMepa B pa3HbIX pactBopureisx. Kak uzmensercs
TEPMOJIMHAMHUYECKOE KaueCTBO PACTBOPHTENIS IPH MEPEXOIE OT CHCTeMbl 1 K
cucreme 4 ?  Po - gaBienue napa uncroro pacrsoputens, Pl - nasienne
rapa pacTBOPHTE/A Hajl PACTBOPOM.
$5
@]1) ynyumaercst
2) yxyauaercs
3) cHavasa yay4Iaercs, MOToM yXy/Iaercs
4) cHayana yXy/IIaercs, HOTOM YJIy4lIaercs
#2.4.5

Dueprusi cMeurennst ['n60ca [uist CHCTEMBI HOJIMMEP-PacTBOPHTEIb OOJIbile
oHepruu cMemenns 'n66ca wis uaeanbHoro pacteopa. Kakoso coorHomenue
MEXAY BEJIMYMHOH OTHOCHTE/IBHOI'O HOHMKEHUs JAaBJICHMA 11apa pacTBOPUTENI
Hajx
pactBopoM [ (Po-P1)/Po ] u monbHOii oieit noimmepa (X2) B pactsope ?
Po - naBnienue mapa 4McTOro pactoputens, Pl - gapieHue napa pacTBOpH-
TeJlsl Hajl PacTBOPOM.
@) (Po-P1)/Po < X2
2) (Po-P1)/Po> X2
3) (Po-P1)/Po = X2
4) Heb3si OTBETUTD O{HO3HAYHO, HE 3Hasi Pa3Mepa CerMeHTa
#2.4.6

DOueprusi cMeutennss I'n60ca [yist CHCTEMBI OIMMEP-PACTBOPHTE/Ib MEHbILIE
oHepruu cmemenns ['n66ca wis uaeanbHoro pacteopa. Kakoso coorHomenue
MEKIY BEJIMYMHOM OTHOCHTE/IBHOI'O HOHMIKEHUs JABJICHMA 11apa pacTBOPUTENIS
Hazg
pactBopoM [ (Po-P1)/Po ] u MonbHOii oxeit nommmepa (X2) B pactsope ?
Po - nanenne napa uncToro pactBoputens, Pl - 1aBienne napa pacTBopH-
TeJlsl Hajl pacTBOPOM.
@]) (Po-P1)/Po > X2
2) (Po-P1)/Po < X2
3) (Po-P1)/Po = X2
4) Heb3sl OTBETUTD OJHO3HAYHO, HE 3Hasi pa3Mepa CerMeHTa
#2.4.7

Kaxue dakropsl, B 1epBOM NPHOIHKEHUH, ONPEEISIOT Pa3Mepbl MaKpOMoJie-
Kkyn B TOTA-ycnoBusx: A. Moneky/IspHas Macca monumepa, b. Xxumudeckoe
crpoenue nomuMepa, B. temneparypa pactsopa, I'. nmpupoza pactsopuTens ?
@l)Tomsko A, B 2) A, B, B 3)B,B, T 4)A,B,B, T
#2.4.8

TubKonenHoii moTMMep PacTBOPSIETCA B HEMONAPHOM PACTBOPHTENIE C HyJIe-
BbIM TEIJIOBBIM SQ)Q)CKTOM. Kakoe oTkjI0HEHHE OT UJICAJILHOI'O IMOBCACHUS
obHapy-
JKMBAeT TaKOH pacTBOp nommumepa ?
@]1) orpurarenbHoe
2) NOJIOKUTENBHOE
3) pacTBOp HACATBHBIIH
4) Helb3sl OTBETUTH O{HO3HAYHO
#2.3.1

3aBHCHMOCT OTHOCHTE/ILHOTO JaBJICHHS [Iapa PACTBOPHTENIS HAJl PACTBO-
POM IOTHMEpa OT MOJILHOM JI0TTH PACTBOPUTEN TOIMHACTCS 3aKoHy Payss. Ka-
KOBO TEPMOIMHAMUYECKOE KAueCTBO PacTBOpHUTEs ?
@1) TOTA-pacTBopuTElH
2) II0X0ii paCTBOPHTEIb
3) XOpomIHii pacTBOPHTETb
4) pacTBOpHTEIIb, C KOTOPBIM JAHHbI MOIMMEp CMEIIMBACTCS ATEPMHYECKH

#2.3.2

@]1) ysemmanBaercst 10 1
2) ymenblmaercst  Jo 1
3) yBenmumBaercs 10 0
4) ymenbinaercst o 0
#3.4.1
Cucrema TI0JIMMEP-PACTBOPUTE/IL UMEET TOJIBKO HUKHIOK KPHTHUYECKYHO
TEMIIC-
patypy pacrBopenust (HKTP). Kak n3meHsiercst Bropoii BUpHaJIbHBIH
K03 duIIeHT
pacTBOpa IOJIMMEpa IPH TOBBILICHHH TEMIIEPATYPbl pacTBopa ?
@]1) ymenbaercs
2) yBenn4HBaeTcs
3) He U3MeHseTcsa
4) Helb3sl OTBETUTH O{HO3HAYHO
#3.4.2
Cucrema TI0JIMMEP-PACTBOPUTE/IL UMEET TOJIBKO HUKHIOK KPHTHUYECKYHO
TEMIIC-
parypy pacrsoperust (HKTP). Kak usmensiercs koodduuuent Habyxanus
MaKpo-
MOJIEKYJI IIPH MOBBIIICHHH TEMIIEPATYPbl pacTBopa ?
@]1) ymenbaercs
2) yBennuHBaeTcs
3) IPOXOJIUT Yepe3 MaKCHMYM
4) IPOXOAUT Yepe3 MUHUMYM
#3.4.3
Uemy paBer kod(hduuneHT HabyXaHus MakpoMolekyn nonumepa B TOTA-
pactBopuTerne ?
@1) 1.0 2)0.5 3)0.0 4)2.0
#3.4.4
KaxkoBa pa3MepHOCTb BTOPOro BUPHAILHOr0 K03 uiuenTa ?
@]1) (momb * Ky6.cM) / (T B KBazpare)
2) GespasMepHas BellHYHHA
3) (r B kBagpate) / (Momb * Ky6.cM)
4) (1 * at™) / (Monb * K)
#3.3.1
Cucrema nonmMMep-pacTBopuTenb nMeer BepxHiolo (BKTP) u HimkHIo0
(HKTP)
KpHTHYECKHE TeMIiepatypsl pactBopenus, mpudem BKTP < HKTP. Kak
HU3MEHACTCA
BTOpOIi BUPHAIIBHEIH Kod(uuuenT (A2) pacTBopa B HHTEpBAJIe TeMIIEPaTyp
MEK-
ay neyms TOTA-temnepatypamu ?
@1) A2 > 0 ¥ IPOXOIHT Yepe3 MAKCHMYM
2) A2 < 0 ¥ NPOXOIUT Yepe3 MAKCUMYM
3) A2 > 0 ¥ MPOXOIHUT Yepe3 MUHUMYM
4) A2 < 0 1 nIPOXOAUT Yepe3 MUHUMYM
#3.3.2
Kak u3MeHsieTcss BTOPOii BUPHAIbHBINH KOY()(GUIUMEHT CHCTEMBI MOIHMEp-
PACTBOPHTENb C MOBBIIEHHEM TEMIIEPATYPhI pacTBopa ?
@]1) 3aBucuT OT 0ONIACTH TeMIepaTyp U THIA (a30BOi AHArpaMMbl
2) IPOXOJIUT Yepe3 MaKCHMYM
3) yBenHuHBaeTCS
4) ymenbImaercs
#3.3.3
Cucrema monumep-pacTBoputenh umeeT Bepxuioio (BKTP) n mmkuioo
(HKTP)
KPHTHYECKHE TeMIepaTypsl pactBopenns, mpuuem BKTP < HKTP. Kax
U3MEHSCTCS

BTOPO¥i BUPHATBHBIH

T pacTBopa TIPH TI0)
Temmepa-

Typhl o BKTP 0 HKTP ?

@1) mpoxouT Yepes MaKCUMyM

2) IPOXOJIT Yepe3 MHHUMYM

Kakue U3 HIKEIEPeUHCIICHHBIX BETHYHH, XapaKTEPU3YIOILIUX T
YECKOE KaueCTBO PACTBOPUTEISA, HE 3aBUCAT OT KOHIICHTPAIMH TMONMMEpa B
pactBope: A. sHeprus cMerenus I'n66ca, b. Bropoii BupHaibHblii ko3 uimenT,
B. ocMoTHuecKoe aBlIeHHe pacTBopa MoauMepa, I'. OTHOCHTENTbHOE JaBIcHHE
Hapa pacTBOPHTEIIs Hajl pacTBOPoM, [l H3MEHEHHEe XHMHYECKOro IOTEHIHAIA
pacTBOpHTEIA Ipu 06pa3oBaHHM PacTBOpa mommuMepa ?

@1) tonsko B 2) tombko A, b 3) Toneko A, B,I' 4) A, 5, B, I', [
#3.5.1

Cucrema TI0JIMMEP-PACTBOPUTE/Ib UMEET TOJIBKO HUKHIOK KPHTHUYECKYHO
TeMmIe-
patypy pacrsopenust (HKTP). Kak nsmeHsiercst BTopoii BUpHaJIbHBIH
K03 uIIeHT
pacTBopa IoJanuMepa ¢ noHu:kenueM temieparypst or HKTP 1o TOTA-
TeMmreparypsi?

@1) ysennuusaercs 10 0
2) ymeHbaerest 10 0
3) yBenmuuBaercst 1o 1
4) ymenbimaercs o 1
#3.5.2

Cucrema TIOJIMMEP-PACTBOPUTEIHL UMEET TOJIBKO HHKHIOIO KPUTHYECKYIO
TemIie-
patypy pacrtBopenns (HKTP). Kak usmensiercs kooddpuunent Habyxauus
Makpo-

MoKy TipH oHuKkeHnn Temnepatypsl ot HKTP 1o TOTA-temnepatypsi ?

3)y cs
4) ymenbImaercs
#3.3.4

Kak m3MeHseTcs BTOPOi BUPHaIbHBIH KOODOUIMEHT pacTBOpa MONMCTHPOIA
B GeH3011€ Y BBEJICHUHU B 9TOT PacTBOp MeTaHosa ?
@1) ymenbaercs
2) yBelH4HBaeTCs
3) He n3MeHseTcs
4) IPOXOAUT Yepe3 MUHUMYM
#3.3.5
Cucrema nosnumep-pactBoputelb umeer BepxHioo (BKTP) u HumkHio0
(HKTP)
KPHTHYECKHE TeMIepaTypsl pactBopenus, mpuiem BKTP < HKTP. Kax
M3MEHSETCS
K03 uLeHT HabyXaHUs MaKpOMOJEKYl B PACTBOPE MPH MOBBILICHAN TeMIie-
patypsi ot BKTP no HKTP ?
@1) mpoxouT Yepes MaKCUMYM
2) IPOXOJIUT Yepe3 MUHUMYM
3) yBenHuHBaeTcs
4) ymenbIaercs
#3.3.6
Cucrema monumep-pacTBoputenh umeer BepxHiolo (BKTP) u nmkHIo0

(HKTP)

KPHTHYECKHE TeMIepaTyphl pacTBopenns, nmpuuem BKTP < HKTP. Kax
H3MEHSeTCs
K03 uIeHT HabyXaHNs MaKpOMOJIEKY/I B PACTBOPE MPH MOHIKCHHH TeMIIe-
patypsi or HKTP 1o BKTP ?
@1) IPOXOUT Yepe3 MAKCHMYM
2) IPOXOAUT Yepe3 MUHUMYM
3) yBesnM4HBaeTCs
4) yMeHbILIaeTCs
#4.5.1

Mero0M OCMOMETPHH OIIPE/IENIEHbI CPETHHE MOJICKYIIAPHBIE MACChI OJTHOIO U
TOr0 7K€ MOJIMIMCIIEPCHOro 0bpasia momumepa B xopoureM (M1) i B mroxom
M2)
pacTBopuTessix. KakoBO COOTHOIICHHE MEKIY STHMH 3HAYCHHUSAMH
MOJICKYJISAPHBIX
macc ?
@l)Ml=M2 2)M1>M2 3)MIl <M2 4)Heib3s OTBETUTb OJAHO3HAYHO
#4.5.2

Ha pucynke nanbt oCTH IIp 0 OCMOTHYECKOIO JaBJICHHs
(P/C) or konuentpanun (C) pactBopa s ABYX monnmepos (A u B) B pasHbix
pacrBopuTe/six. KakoBo COOTHOLICHHE MeX 1y BTOPbIMH BHPHAIbHBIMI
koo uimen-
TaMu (A2) pacTBOPOB M MOJIEKYJISIPHBIMU Maccamu (M) noimmepos ?
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@1) A2(A) > A2(B), M(A) > M(B)
2) A2(A) < A2(B), M(A) > M(B)
3) A2(A) > A2(B), M(A) < M(B)
4) A2(A) < A2(B), M(A) < M(B)
#4.5.3
JIBa pacTBOpa OMHAKOBBIX KOHIIEHTPAIHil OMMMEPOB A 1 b B 01HOM 1 TOM
K€ PAacTBOPUTEIIE XapAaKTEPH3YIOTCS PABHBIMH BETHIHHAMU OCMOTHYECKHX

JaBJie-

Huii. KakoBo COOTHOMICHHE MEXKILy MOJICK M) 0B
"
BTOPBIMH BUPHAJILHBIMHI K03 duimenTamu (A2) pacTBopoB ?
(@1) Henb35t OTBETHTH OHO3HAYHO
2) M(A) = M(B), A2(A)> A2(b)
3) M(A) > M(B), A2(A) = A2(B)=0
4) M(A) < M(B), A2(A)> A2(b)
#4.5.4
OcMoTHYECKOE JaBIICHHE PACTBOPA HEKOTOPOT'O TIOJIMMEPa B XOPOIIEM PacT-
BopuTese npu 27 rpaj. 1. n kornentpamuu 0.5 r/mwr pasro 0.03 atm. Kakosa
MOJICKYJIIpHAs Macca 3Toro nomumepa ?
Tasosas mocrostaras R = 0.082 x.atm/(moms.K).
(@]1) Helb3s PACCYNTATh M3 STHX JAAHHBIX
2) 4000 - 4900
3) 5000 - 5900
4) 6000 - 6900
#4.4.1

Ha pucy JIaHEI oCTH 1] 0 OCMOTHYECKOTO JIABIICHHS
(P/C) or xonuentpauuu (C) pacTBopa Juist ABYX I01uMepoB (A i B) B onHoM 1
ToM 7e pacTBopuTene. KakoBo COOTHOMICHHE MEKLy BTOPBIMH BHPHATBHBIMH
K03~

urmentamu (A2) pacTBOPOB 1 MONEKYISpHEIMH Maccamu (M) oGpasiios ?
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@1) A2(A) > A2(B), M(A) = M(B)

2) A2(A) < A2(B), M(A) = M(B)

3) A2(A) > A2(B), M(A) > M(B)

4) A2(A) < A2(B), M(A) > M(B)

#4.4.2

Ha pucy JIaHbl

OCTH IIp )r0 OCMOTHYCCKOT'0 IaBJICHUS!
(P/C) ot xonnenTpaumn (C) pacTBopa 1uist ByX 00pasios (A n B) B pasubix
pactBopuTelsX. KakoBo COOTHOMIEHHE MEXTy BTOPIMH BUPHAJIBHBIMH

koo uimen-

TaMu (A2) pacTBOPOB M MOJIEKY/ISIpHBIMH Maccamu (M) o6pastos ?
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@1) A2(A) < A2(B), M(A) < M(B)

2) A2(A) < A2(B), M(A) > M(B)

3) A2(A) > A2(B), M(A) > M(B)

4) A2(A) > A2(B), M(A) <M(B)

#4.4.3

Ha pucy JaHbl OCTH 11| 0 OCMOTHYECKOI0 JaBJICHHUSA
(P/C) or konuentpauuu (C) pactsopa /st JIByX noauMepos (A u B) B pasHbIx
PacTBOPHUTENAX. KakoBo cooTHOIIEHHE MEKY BTOPBIMH BUPHATTBHBIMH
K03 uIeH-
Tamu (A2) pacTBOPOB M MOJIEKYIAPHEIMI Maccamu (M) oGpasiios ?
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@1) A2(A) = A2(B), M(A) < M(B)
2) A2(A) > A2(B), M(A) > M(B)
3) A2(A) = A2(B), M(A) > M(B)
4) A2(A) < A2(B), M(A) < M(B)
#4.4.4

OcMoTHYECKOE JIaBIICHHE PACTBOPA TIONUCTHPOIA B IIMKIOreKCaHe NpH 34
rpag. 1. (TDTA-ycnoust) n konuentparuu nomamepa 0.002 0CHOBO-MOIB/JT
cocrasisier 0.000307 atM. Kakoa moreky sipHas Macca IoJmcTipona ?
TazoBas mocrostanas R = 0.082 n.atv/(mons.K).
@1) 17000  2) 6400

#4.3.1

3) 164  4) Hemb3s PacCUMTATh U3 STUX JAHHBIX



Yemy paBHa MOJIEKyIAPHAs Macca NONMMEPA, ONPEIENAeMas METOIOM 0CMO-
merpun B TOTA-pacrsopurerne ? P - ocmorunueckoe nasienue pacrsopa, C -
KOHIIEHTPALHs pacTBOpa noiumepa, R - razoas mocrosunas, T - Temnepatypa.
@1) RTC/P 2) RTP/C 3) P/C npu C=0 4) P/C npu mo6bix C
#4.3.2

Ha PUCYHKE JaHbl 3aBUCUMOCTH IIPUBEICHHOI0 OCMOTHYECKOIO JaBJICHUS

(P/C) or xonuentpammu (C) pacTBopa 1u1s 1ByX 06pasios (A n B) ogHoro u
TOro e I10/IMMepa B pa3HbIX pacTBopuTelsixX. KakoBo cooTHolIeHHe MEX Ly BTO-
PHIMH BHPHATBHBIMU K03 duimenTamu (A2) pacTBOPOB H MOJIEKYIJIAPHBIMI
Maccamu
(M) obpas3tios ?
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@1) A2(A) > A2(B), M(A) =M(B)
2) A2(A) = A2(B), M(A) > M(B)
3) A2(A) < A2(B), M(A) = M(B)
4) A2(A) < A2(B), M(A) > M(B)
#4.3.3

OCMOTHYECKOE J[aBIIeHHE PACTBOPA HEKOTOPOI'O HOIMMepa B THTA-PAaCcTBO-
putene npu 27 rpan. L. u konnentpaimu 0.5 /w1 papuo 0.003 atm. Kakosa
MOJIEKYJISIPHAsl Macca TOro monumepa ?

TazoBas nocrosinuas R = 0.082 m.arm/(Monb.K).
@1) 40000 - 50000

2) 20000 - 39000

3) 4000 - 19000

4) Henb3sl PACCYMTATD M3 ITHX JAHHBIX

#4.3.4

OueHnTh OCMOTHYECKOE JIaBJIeHHE PACTBOPA ONMMEpa MpH Temnepatype 27
rpaj. L. , ecin MosekysisipHasi Macca nojnmepa pasia 10000 1 KOHLEHTpaLus
pactBopa monumepa 1 /. 'asoBas nmocrosiraas R = 0.082 s.artm/(monb.K).
Ipunsite, 4T0 pacTBOp Bejer ceds KaK UeaIbHbII.

@1) 0.020 - 0.029 atm

2)0.030 - 0.039 atm

3) 0.040 - 0.049 atm

4) Helb3sl PACCUMTATD U3 FTUX JAHHBIX
#4.3.5

Kakoe 3HaueHe IPHHIMAET BTOPOii BHpHAJIbHBII Kod(pduiuent (A2) pact-
BOpa MOJIMMEPA, €CIU BETHYNHA NPUBEIEHHOTO OCMOTHYECKOTO aBIEHHS 5TOr0
pacTBOpa HE 3aBHCUT OT KOHLIGHTPALUHU TToIuMepa ?

T - TemnepaTypa, R - razoBas nmocrosHHasi.
@1)A2=0 2)A2>0 3)A2<0
#5.5.1

4) A2=I/RT

Jins ruGKOLENHOro I0IMMepa, MaKPOMOJIEKYJIbl KOTOPOro BEIyT ceds B
pacTBOpe KaK HEMPOHHUIAEMBIE /Ul PACTBOPUTENS KITyOKH, MOJIEKY/IpHAs Macca,

oIpe/ie/iecHHas BUCKO3MMETPHYECKH OKasaiach B 1.5 pasa Golibliie MOIEKYIAPHOM

Macchl TOro ke 0bpasia, orp il METOZIOM CBETC Kaxkoit
CclieyeT caenarh BhIBOI ?

@1) oumbKa SKCrIepUMEHTaTOpa

2) HONHMCIIEPCHBIH 06pasel] ¢ LHPOKHM pacipe/ieiecHHeM

3) monuaMcnepCHbIit 06pasell ¢ y3KHM pacrpeieeHHeM

4) Heb3sl OTBETUTD OJHO3HAYHO

Cpe/THEBECOBas MOJIEKYIIAPHBIE MAcChl, R - cpeHeKBapaTHYHbIH paanyc
MHEpLUH

MaKpOMOIIeKyIibl, A2 - BTOPOif BHPHAIBHBINH KOd(HIMEHT pacTBOpa.
@l)MW, R, A2 2)MN, A2 3) toneko MW, A2 4) toneko MW, R
#5.4.3

Kakast u3 KpHBBIX TYpOH, PHUYECKOTO THTP T.C. ocTH
ONTHYECKOH MIOTHOCTH pacTBopa (D) oT oGbeMHol 1o ocamuTtens (X), coor-
BETCTBYET PACTBOPY IOJIMMEPHOTo 06pa3iia, MPEICTaBIISIONIEro codoii cMech mo-
JMepa ¢ MoseKyasipHoit Maccoit 1000000 (80% 1o mMacce) M TOro ke TonuMepa

¢ MoIeKyIspHOit Maccoit 10000 (20% no macce) ?
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@1)B 2)C 3)D 4) A
#5.4.4
Kakumu MeTo1aMi MOXKHO ONPE/IEIUTE CPEIHEBECOBYHO MOJIEKYISPHYIO
maccy
nojnumepa:  A. KPHOCKOITHH H 90y b. ceerop

B. Buckosumerpuu, I'. ocMomerpuu, JI. METOIOM KOHIEBBIX TPy ?

@l)tomko B 2)B,T 3)A,B,B 4)B,B, J1
#5.4.5
Kakumu MeTo1aMi MOMGKHO ONPEIETHTh CPEIHEUHCIIOBYHO MOJIEKYISPHYIO
maccy
nosumepa: A. KpHOCKOITHH H 90y b. ceerop

B. ynbtpaneHTpudyrupoBanus, T'. BUCKO3UMETpHH,
J1. MeTo1I0M KOHUEBBIX IPYIIII,
@)ALE 2ABJA  3IATE

#5.4.6

E. ocmomerpuu ?

4 A, BT

Kaxas u3 KPHBBIX TypﬁHﬂHMC’TPHqCCKOFO TUTPOBAHHUA, T.C. 3aBUCHMOCTH
ONTHYECKOH 1I0THOCTH pacTBopa (D) ot obbemHoit omu ocaurens (X), coor-
BETCTBYET PACTBOPY MONTMMEPHOT0 06pasiia, MPEICTaBIAIONIEro codoi cMech mo-
IMMepa ¢ MoKy spHoit Maccoii 10000 (80% 110 Macce) M TOro e rojuMepa ¢
MonexynspHoi Maccoit 100000 (20% 1o macce) ?
$11
@l cC 2)D 3)A /B
#5.4.7

Kakne XapaKTEPUCTUKH TMOJIMMEPA HIIH €0 pacTBOpa MOKHO ONPEACIUTH
METOZIOM OCMOMeETpHH ? MN, MW - COOTBETCTBEHHO CpE/IHEUHCIIOBas U
CpEAHEBECOBas MOJICKYISAPHBIE MACChI, R - CpCIIHEKBa[[pBTH'{HMi’II paaunyc
HHEPLUHMH MAKPOMOJIEKyJ1, A2 - BTOPO BUPHANIBHBIH K0d((HIIIEHT pacTBOpa.
@I)MN, A2 2)R, A2 3) MW, A2 4)MN, R
#5.4.8

Tlonumep COCTOMT M3 PaBHBIX MO BECY (DPaKIMii C MOTEKYIAPHBIMH MaccaMu

Mepa ¢ MoJIeKyIsipHOi Maccoii 80000, 1t KOTOPOro XapaKTepUCTHYECKas BS3-
KOCTb B T3Ta-pacTBOpHTeNe paBHa 28.4 Ky0.cM/T, MOIIEKYIISIpHAs Macca MOHO-
MEpPHOro 3B€Ha ]00, TIPOCKIMA MOHOMEPHOI'O 3B€HAa HA OCh MAaKpOMOJICKYJIbI
3 A (aHrcrpema). IMocrosiunyto ®iopu npunsTh paHoii 2.84 E23 B
cucreme CI'C.
@1)10-19A
#6.5.2

2)20-29A 3)30-39A  4)40-49A

Berunciuts ko3 uinenT HabyXaHus MAKPOMOJIEKYJI ¢ MOJICKYIAPHOM
Maccoi
100000, ecii nmapamerpsl ypaBHenns Mapka-Kyna-XayBuHka JUist 3T0ro
nonuMepa
B oxgHom pacreopurerne: K =0.0016, a = 0.5 u st 3T0ro e mnoiuMepa npu
TOif ke TemnepaType B apyrom pactBoputene: K = 0.0002, a = 0.7. (Kopens
kybunueckuii u3 10 pasen 2.15).
@1)1.00-1.19 2)1.20-1.29 3)1.30-1.39 4)1.40-1.49
#6.5.3

Paccunrath HEBO3MYIICHHBIC PAa3MEPBI - PACCTOAHUE MEKIY KOHUAMH LETTH
(B aHrcTpemax) - ojuMepa ¢ MoJIeKyJsipHoii Maccoii 300000, ecin xapaxre-
PHUCTHYECKAsl B3KOCTh €ro B HEKOTOPOM PacTBOpHTENe paBHa 25.56 Ky6.cm/T,
napamerp a ypaBHenust Mapka-Kyna-XayBunka Juist 5T0ii cucremsl paBen 0.5.
Tlocrosnnyio ®nopu npuHATh paBHol 2.84 E23 B cucreme CI'C.
@1)300-399 A 2)200-299A 3)100-199 A  4)400 -499 A
#6.5.4

KakoBO COOTHOMICHHE MEKIY XapaKTepUCTHUCCKUMH BsizkocTsiMH ([V]) u

P KOCTHBIMH MOJICKYJISP (M) oxHOro m TOro ke 0bpasua

MC 0 TIOJIMEPa, C

p B xopoueM (1) n mioxom (2) pac-
TBOpHTENSAX ?
@1) [V]1 > [V]2, Ml =M2
2) [VI1 <[V]2, M1 =M2
3) [VI1 =[V]2, M1=M2
4) [V]1 > [V]2, M1l >M2
#6.5.5
Kax 3aBHCHT XapakTepucTHieckas Ba3kocTh ([V]) pacTBopa rudkorenHo-
rO MOIMMEpa B XOPOIIEM PACTBOPHUTEINIE OT MOJCKYJIAPHOI Macchl (M) mommmepa,
€CITH MaKpOMOJICKYJTBI BEYT cebsi B pACTBOPE KaK MHAPOJANHAMUYIECKH HEIpOTe-
KaeMsle KIyoku ?
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@1)C 2)D 3)A 4B
#6.5.6
Kak 3aBucHT XapakTepucTHiecKas BsiskocTb ([V]) pacTBopa nommmepa oT

MoseKyApHOi Macchl (M) TonmmMepa, eCiu JUis 3TOro MOTMMEpa CIIPaBEIUTHBO

50000 1 200000. KakoBbl cpe/iHie MOIEKYJISAPHBIE MACChI 3TOIO , ecIn
OHH ONpesiensianchk cBeropaccesuieM (M1) i meronom ocMomerpun (M2) ?
@1) M1 = 125000, M2 = 80000
2) M1 = 125000, M2 = 100000
3) M1 = 150000, M2 = 75000
4) M1 = 100000, M2 = 60000
#5.4.9
TTonmumep coctouT Ha 90% (IO Becy) M3 MOJIEKYJI ¢ MOJIEKYIISPHOI Maccoit
M = 50000 u na 10% (10 Becy) u3 monekyn ¢ M = 200000. Kakossl cpeuue
MOJIEKYJIAPHBIE MACCHI 3TOT0 MOJIMMEPaA, €CJIH OHHU ONIPECIAINCE METOAAMH CBE-

T (M1) u ocmomerpuu (M2) ?

#5.52

MV - PUYECKH OIp MOJIEKyIIsIpHasi Macca
MW - monekysspHas Macca, o METOJIOM CBETOP B TOM K€
pactBopuTese. BeiOpaTh npaBHIbHOE COOT JUISL T10JTH, IO HKECT-

KOIEMTHOT0 MOTMMEPa, MAaKPOMOEKYIThI KOTOPOT0 HMEIOT KOH(pOpMAIIHio
TIAJIOYKH.
@I)MV>MW 2)MV <MW 3)MV =MW 4) Heib3s OTBETUTH

OJJHO3HAYHO

#5.5.3

MV - PUYECKH OIIp MOJIEKyIIsIpHasi Macca MojauMepa,
MW - monekysspHas Macca, onp METOJIOM CBETOP B TOM ke
pacrBopuTese. BeiOpaTh npaBHIbHOE COOT JUISL T10JTH, ro rud-

KOIEITHOT0 MOTHMEPa, MaKPOMOIEKYJTbI KOTOPOTO BEMyT ceOsi B PaCTBOPE Kak
HEIPOHHIIACMbIE ISl PACTBOPUTEIIS KILyOKH.
@l)MV <MW 2)MV>MW 3)MV =MW 4) Heib3s OTBETUTH
O/IHO3HAYHO
#5.5.4

Jlns omHOro M TOro Xe 06pa3sia IOTHIMCIEPCHONO IOTHMEPa OIpe/IeNeHb!
MOJIEKYJIAPHBIE MACChl METOJIOM BHCKO3uMeTpnn (MV) 1 MeTonoMm
CBETOPACCEsHUS
(MW). KakoBo COOTHONIEHHE MEKTY S THMH MOJIEKYIAPHEIMH MAacCaMH, €CITH
MaKpo-
MOJIEKYJTBI HMEIOT KOH(OPMAIMIO IPOHMUIIAEMOTO /UTsl paCTBOPUTENS KTyOka 1
napa-
MeTp a ypaBHeHus Mapka-Kyna-XayBuHKa paBeH equHuie?
@l)MV=MW 2)MV>MW 3)MV <MW 4) Heib3s OTBETUTb
OTHO3HAYHO
#5.4.1

Kaxue u3 HUKeENepeUNCIEHHBIX METONOB (DPAKIMOHHPOBAHHS MOTHMEPOB
HCIIONB3YIOT JUIsl BhIIEICHHs Y3KUX (paKiuii nonumepa:

A. TypbuamMerprdeckoe THTpoBaHue, b. GpakiuoHHoOe ocakaeHHe

B. renb-nponnkaromast xpomarorpadus, I'. ppakiuonHoe pactopene ?
@) B,B,T  2)A,B 3)A,B, T 4)A,B,T
#5.4.2

Kakne XapaKTEPUCTUKH TMOJIMMEPAa HIIH €70 pacTBOpa MOKHO ONPEACIUTh

MerozioMm cBeropaccestist 7 MN, MW - COOTBETCTBEHHO CpeIHEUHCIIOBas

@1) M1 = 65000, M2 = 54000
2) MI = 65000, M2 = 57000
3) M1 = 65000, M2 = 60000
4) M1 = 60000, M2 = 54000
#53.1

KakoBo MoJieKyJIspHO-| pacrip I

€CJIK U1l Hero
COBMNAAIOT 3HAYCHUSA MOICKYJIAPHBIX MACC, ONMPEICICHHBIE OCMOMETPHYECKH,
BUC-
KO3HUMETPHYECKH M METOIAOM CBETOpPACCEAHUA ?
@1) MoHoaMCIIepCHBII 0Gpasert
2) nonuMcHepcHBIi oopasern
3) 0 WHMpPHHE pacnpe/IeIeH s OJHO3HAYHO CYUTh HElb3s
4) obpasell ¢ MOTMMOALHBIM PACTIPEIENEHHEM
#53.2

Kakas n3 KPHBBIX TypsHﬂHMC’TpH'{CCKOFO TUTPOBAHHUA, T.€. 3aBUCHMOCTH
OITHYECKOH II0THOCTH pacTBopa (D) or obbemHoit omu ocaurens (X), coor-
BETCTBYET PAcTBOPY CTATHCTHYECKOrO COMOIMMEpA C YHHMOIAIBHBIM pacrpese-
nexueM ?
$12
@1)A 2)B 3)C 4)D
#53.3

€ooT : MN < MV = MW, rae MN - cpenneunciosas, MV -
CPETHEBA3KOCT-
Has, MW - cpeliHeBecoBast MOJICKYJISIPHbIC Macchl ?
$13
@1)B 2)C 3)D 4HA
#6.5.7

Kak 3aBucHT XapakTepucTHUecKas BsiskocTb ([V]) pacTBopa nommmepa oT
MOJIeKyIsIpHO# Macchl (M) mosmMepa, eciti 3TOT PacTBOP MOAYHHSETCS ypaBHe-
Huto DifHmTelHa ?
$13
@1)D 2)A 3)B 4 C
#6.4.1

MerooM BHCKO3MMETPHH ONpE/IENCHa MOJICKY/IAPHAs Macca OHOIO H TOro
JKe TOJTHINCTIEPCHOTO 00pasia MOJTHCTHPONA B METHIDTHIKETOHE TPH PasHbIX
TemmepaTypax. Kak u3MeHsercss BelMYHHA CPEIHEBA3KOCTHON MONCKYJIAPHOM
MAacCChI C TIOBBILICHUEM TEMIIEPATYPBI pacTBOpa (CHCTCMa Cc Bepxneﬁ
KPUTHYECKOH
TeMIepaTypoii pacTBopenus) ?
@]1) yBenmunBaercst
2) yMeHbInaeTcs
3) He u3MeHsieTcs
4) HENb354 OTBETUTH OJJHO3HAYHO
#6.4.2

BBIYUCINTE CTENEeHb TIOJIMAUCTIEPCHOCTH Oﬁpasua HEKOTOPOro mojmmepa,
€CJIM XapaKTEepPUCTHYCCKAs BA3KOCTh €ro B OTHOM DAacTBOPUTENIC paBHA
1.2 mn/r, B apyrom pacrsoputesne 0.45 wi/r. [lapamerpsl ypaBHenus Map-
ka-Kyna-XayBuHKa JUls pacTBOpa 3TOr0 MONMMEpa B IICPBOM PACTBOPHTEINE:
K = 0.00012, a= 0.8, mpu Toii 5ke TeMrepaType BO BTOPOM PAaCTBOPHTEIE:
K=0.0015,2=0.5.
@1)1.10-1.19  2)1.20-1.29 3)1.30-1.39 4)1.40-1.49
#6.4.3

KakoBo cooTHOmEHHE MEKITy XapaKTepUCTHUECKHMHU BaskocTsmu ([V]) u

Kakast 13 KpHBBIX TypOH, PHYECKOTO THTP T.C. ocTH
ONTHYECKOiT MIOTHOCTH pacTBopa (D) oT o6beMHoi#t omm ocamuTens (X), cooT-
BETCTBYET pacTBOpYy 00pasiia, IIPeICTaBIAOIIEro Codoi CMeCh PaBHBIX KONH-
YECTB JABYX [bpal(llldﬁ TIOJIMMEPaA € pasHBIMH MOJIEKYIAPHBIMM MacCaMu ?
$12
@1)D 2)A 3)B 4C
#53.4

Kakas n3 KPHBBIX TypsHﬂHMC’TpH'{CCKOFO TUTPOBaHMsA, T.C. 3aBUCHUMOCTH
OITHYECKOH II0THOCTH pacTBopa (D) or obbemHoit somu ocagurens (X), coor-
BETCTBYET PAacCTBOPY MOJIMMEpPA C TPUMOAAIBHBIM PACTIPECTICHHEM ?
$11
@1) A 2)B 3)C 4D
#6.5.1

PaccunrtaTh BENMMYMHY CTATHCTHYECKOrO CETMEHTA JUIsi HEKOTOPOTO TIOJH-

KOCTHBIMH MOJIEK (M) oxHoro u TOro ke obpasua

TIOJTMTMCTIEPCHOTO TIOJTMMEPA, OMPEIENIeHHBIMU B XoporieM (1) i moxom (2) pac-
TBOpHTENSX ?
@1) [V]1 > [V]2, M1 >M2
2) [VI1 > [V]2, M1 = M2
3) [V]1 <[V]2, M1 >M2
4) [V]1 <[V]2, M1 =M2
#6.4.4

Ecnn mMonekynsipsas Macca 0JIHOTO M TOI'O e MONHIHUCIIEPCHOTO OIMMepa
ONpeseNIAeTcsl BUCKO3MMETPHYECKH M B XOpomieM pacTBoputene M1, a B mioxom
- M2, To
@1)M1>M2 2)MI<M2 3)MI=M2 4)Hens3d OTBETUTH OHO3HAYHO
#6.4.5

XapakTepuCTHYECKas BA3KOCTh PACTBOPA TOMMMEPA MPOMOPIIHOHATBHA



CpeIHEKBAAPATHIHOMY PACCTOSHHIO MEXKTy KOHI[AMH MaKPOMOJIEKYIIbI B CTENCHH
A.

Kakopo 3Hauenue A Ui THOKOLEMHOrO MOIMMEPA, MONEKYIIbI KOTOPOrO BEYT

cebst B pacTBOpE KaK IHpo, M HEIIPOT KiybKku ?
@l)A=3.0 2)A=20 3)A=15 4HA=10
#6.4.6

MeTosioM BHCKO3HMETPHH OMpEIEicHa MOJIEKYIAPHAsA Macca OJHOTO U TOro

K€ HOJMIMCIIEPCHOro 06pasiia NoIMMepa B OIHOM M TOM K€ PACTBOPHUTEIEe IpU

pasHBIX TemmnepaTypax. Kak u KOCTHOH MOJIEKY-
JIAPHOMN MAcChl MOJIMMEpa C HOBbIILIEHHEM TeMIIepaTypbl, €Cili 9Ta CHcTeMa oflia-
JIaeT HUKHEH KPUTHYECKO# TeMriepaTypoii pacTBopenus ?
@1) ymenbiuaercs
2) yBenu4uBaeTcs
3) He u3MeHsiercst
4) Heb3s OTBETHTH OHO3HAYHO
#6.4.7

Kak 3aBucut xapakrepuctideckas Bs3kocTs ([V]) pactBopa nonumepa ot
MoJleKyJIsipHOit Macchl (M) moimMMepa, MaKpOMOJIEKYIIbl KOTOPOro HaXOJsTCs B
KOH(OpMAaIMH KECTKOH NagoukH ?
$13
@l)A 2)B 3)C 4)D
#6.4.8

Kakas 3aBucuMocTh orBedaeT B TOTA-

) pacTBOpa
yenousix ? [V] - xapakTepucTHYeCKasi BSI3KOCTb PACTBOPA IOJIMMEPA,
M - MoKy IspHas Macca ToauMepa.
$14
@l)A 2)B 3)C 4)D
#6.4.9

Kakue 3aBMCHMOCTH OTBEYAIOT MOBEIEHHIO PACTBOPA MOAMMEPA B XOPOLIEM
(1) 1 moxom (2) pacrBoputensix ?  [V] - xapakTepucTHYECKas! BI3KOCTh
pacTBOpa nonuMepa, M - MOJeKyJIspHas Macca MojuMepa.
$15
@1)D 2)A 3)B 4C
#6.4.10

Kaxue 3aBHCHMOCTH OTBEYAIOT TOBEIEHHIO pacTBopa monumepa B TOTA (1)
1 1110X0M (2) pacTBopHTENIsIX ? [V] - xapakTepucTuyecKas Bs3KOCTb
pacTBopa monuMepa, M - MoleKyIsApHas Macca moTHMepa.
$16
@1)C 2)D 3)A 4B
#6.4.11

Kaxne 3aBHCHMOCTH OTBEYAIOT MOBEIEHHIO pacTBopa monumepa B TOTA (1)
u xopoueM (2) pacrBoputensix ?  [V] - xapakTepHCTHYECKas! BI3KOCTh
pacTBopa monuMepa, M - MoleKyIspHas Macca moTHMepa.
$16
@l)A 2)B 3)C 4)D
#6.3.1

Kaxast kpiBas XapaKTepu3yeT 3aBHCHMOCTh KBaJIpaTa CPEIHEKBaAPATHIHO-
TO PACCTOSIHMSL MEXKJly KOHLAMH MAaKPOMOJEKYNIbI OT XapaKTepUCTHYECKOi
Bsskocti ([V]) pactBopa ruOKkouenHoro nomumepa ?
$17
@1)C 2)D 3)A 4B
#6.3.2

Kax n3MeHHTCA XapaKTepucTHYECKas BA3KOCTh pacTBopa monumepa B TO-

TA-pacTBOpHTEIIE IIPH YBEIHYECHHH MOJICKYJISIPHOI MAacChl OJIMMEpa B JBa pa3
@1) yBennuures B 1.4 paza
2) yBenuuuTCs B2 pasa
3) ymeHbimTes B 1.4 pasa
4) yBenuuutes B4 pasa
#6.3.3

Ecii xapakTepucTiHyeckas BI3KOCTh PacTBOPA OJHOTO H TOr0 ke 00pasua
noimcTrpona B Gersone V1, a B cMecn 6eH301a ¢ 9TaHOIOM V2, TO
@1)V1>V2 2)VI<V2 3)VI=V2 4)Henb3s OTBETUTb OJHO3HAYHO
#6.3.4

OnpenenuTs MOJEKYIAPHYIO Maccy IOIMMEpa, IapamMeTphbl ypaBHEHHs
Mapka-Kyna-Xaysunka st koroporo paubl: K=0.00012, a=0.8, u
XapaKTePHCTHYECKAs BA3KOCTh pacTBopa pasHa 1.2 ji/r.
@1) 100000 2) 200000 3) 300000 4) 10000
#6.3.5

Kaxue XapakTepHCTHKH MaKPOMOJIEKYJT HITH CHCTEMBI OJTHMED-PACTBOPUTETh
MOYKHO OLEHHTb METOJIOM BUCKO3UMETPHHU:

A. MOJIEKYIAPHYIO MacCy TIONHMepa,

b. HeBO3MYILIEHHBIE pa3sMephl MAKPOMOJIEKYJ,

B. BTOpOi#i BUpHanbHbIil K09dUIMEHT pacTBOpa,

. Mepy IO/IHIMCIIEPCHOCTH TIONUMEpa,

J1. popmy Makpomortekyi,

E. ko3 uuuent Habyxanus Makpomosexy ?
@)ABIJE  2)ABBJ 3) ABI'ILE
#1.5.1

4) A5,B.I'.E

TIpu Kakoii KOH(OPMAIIHH MAKPOMOIEKYJT 3[aHHOiT CTEMeH
ToJIMMepU3aLuu
BSI3KOCTh Pa30aBIEHHOr0 PacTBOPa mojuMepa Oy/IeT MaKCHMabHOM ?
@]1) BBITAHYTOrO CTEPIKHS
2) nabyxmero Kimyoka
3) HEBO3MYIIEHHOTO KiyOka
4) NI0THOM T10GY B!
#7152

Ot KakuX (aKTOPOB 3aBUCHT MPHUBEICHHAS BA3KOCTh JHCIICPCHIT JKECTKHX

C[bSpH‘ISCKHX HacTHIL MoJIMMepa:
A. Moneky/IpHOi Maccel nonumepa, b. pasmepa uacrui,
B. miotHOCTH 4acTHil,
@1) Tonbko B 2)A, b
#7.4.1

T'. xoHIeHTpanuy pacTBopa ?

3)B,B HAT

3aBHCHMOCTb XapaKTepPHCTH4EeCKOH Bs3kocTH ([V]) pacTBOpa mONMMETHII-
MeTaKpHuIaTa OT MOJIEKY/IApHOH Maccel (M) momuMepa JUTs pacTBOpa €ro B are-
TOHE ONHUChIBaeTcst ypapHeHnem: [V] = 9.6E-5 * M”0.69, B METHIIITHIIKETOHE:
[V] = 6.8E-5 * M"0.72, B tomyomne [V] = 7.1E-5 * M"0.73, B xnopodopme:
[V]=3.4E-5 * M"0.83. Kakoii pacTBOPHUTEINIb SBIISCTCS HAHJIYYIIAM JUIst
JIAHHOTO ToiMepa ?
@1) xnopodopm
#7.4.2

(" - 3HaK BO3BEJICHHS B CTEIEHb.)

2) aueron 3) Toxyon 4) METHJIITHIIKETOH

3aBHCHMOCTb XapaKTePHCTHUECKOH Bs3kocTH ([V]) pacTBOpa MONMMETHII-
MeTaKpHuIaTa OT MOJEKY/IApHOH Macchl (M) momuMepa JuTs pacTBOpa €ro B are-
TOHE ONHUChIBaeTcs ypapHeHnem: [V] = 9.6E-5 * M”0.69, B METHIIDTHIIKETOHE:
[V] = 6.8E-5 * M"0.72, B tomyomne [V] = 7.1E-5 * M"0.73, B xiopodopme:
[V]=3.4E-5 * M"0.83. B kakoM pacTBOpHTele pa3Mepbl MaKPOMOIEKYIbI
(CpenHeKBaapaTHYHOE PACCTOSHHE MEX/TY KOHIIAMH 1ienn) OyayT Gombiie ?
(" - 3HAK BO3BEJICHHS B CTCIICHb.)
@]1) B xmopopopme  2) B METHIDTHIKETOHE 3) B TONMyone 4) B aleToHe
#7.4.3

Ecnn Monekynsipuas Macca nonumepa 1000000, mapamerp K ypasnenus
Mapka-Kyna-Xaysurka 0.0007 u XapakTepucTHYecKas BS3KOCTb PacTBOpPa
nomamepa 0.7 i/r, T0
@]1) nonmumep Haxoxures B TOTA-pactsoputene
2) MaKpOMOJIEKYJTBI - TLTIOTHBIE TI100YITBI
3) MaKkpoMoJieKyJibl B KoH(opMaluy HabyX1iero Kiyoka
4) MaKpOMOJEKyITbl B KOH(OPMAIIHH KECTKOH MalouKn
#7.4.4

Yemy paBen mapameTp a ypaBHenns Mapka-Kyna-XayBuuka Juis pactBopa

HOJIMMEpa, MAKPOMOJIEKYJIbI KOTOPOTO HAXOAATCA B II0OYIApHOi KoHdopMaruu?

@1)0.0 2)0.5 3)0.6-0.8 4 1.8
#7.4.5
Kak u s TapaMeTp a Mapka-Kyna-XayBunka ans

pacTBopa ruOKOLEITHOrO TOJMMEpa IPH M3MEHEHHMH KaueCTBAa PACTBOPHTENs
OT XOpOLIETO K IMJIOXOMY ?
@]1) ymenbiasics, Ipoxoaut uepes 0.5
2) yBEIMYHBAsCh, TPOXOAUT yepes 0.5
3) yMeHbLIasiCh, IPOXOMHT yepe3 0
4) yBenHUHBasACh, TPOXOUT Hepes 1
#7.4.6
IL"IH HEKOTOPBIX GenkoB XapakTEepUCTHYECKasA BA3KOCTh pPacTBOpa paBHA
npubnuzutensHo 0.03 11/r u B npeenax oumMOKH SKCIEPUMEHTA HE 3aBUCUT OT
MoIeKyIspHoit Macchl 6enka. KakoBa KoH(popMaIms MaKpoOMOEKys 3THX GenkoB
2
@]1) mnoTHas raodyna
2) Habyxumii ki1y6oK
3) HEBO3MYIIEHHBIH KITyOOK
4) BBITSHYTBIii CTEPIKEHb
#7.4.7
Kakue hakropsl BIHSAIOT HA BEJIMYHHY OTHOCHTEIbHON BA3KOCTH pa3bas-
JIEHHOTO PACTBOPA MOTHMEpa:
A. MonekyJspHas Macca nonumepa, b. npuposa noniumepa,
B. mpupozia pacTBopHTeIs, T. Temnepatypa pacTBopa,
J1. KOHLeHTpaLyst pacTBOpa, E. xondopmaius MakpOMOIEKyJ1 IIOIHMepa,
XK. HaMpsAKEHUE CABHUTa NMpH TEYECHUH pacTBOpa ?
@1) Bce BblLIEYKa3aHHbIC (AKTOPBI
2) toneko A, B, B, T', XK
3) tonsko A, b, I, I, E
4) toneko B, T, J1, E, K
#7.4.8
Monekynspubie Macchl pakimii momumepa pasrsi 100000 n 1000000, mora-
PpH(MBI XapaKTEPUCTHYECKUX BA3KOCTEH 5THX (pakumii coorsercrBeHHo 0.1 u
0.6. Onpenenuth mapamerp a ypasHenus Mapka-Kyna-Xaysunka.
@1)0.5 2)0.8 3) 1.0 418
#1.4.9
3aBHCHMOCTb XapaKTepHCTHYecKoil BsikocTH ([V]) pactBopa HeKoToporo
TIoNMMeEpPa OT MOJIEKYJISpHO# Macchl (M) monmumMepa ONHMCHIBAETCS ypaBHEHHEM:
v]
=0.013 * M"1.8. KakoBa KoH(pOpMaIisi MAKPOMOIIEKYII IAHHOTO TTojnMepa ?
(" - 3HAaK BO3BE/ICHHS B CTEIICHb.)
(@]1) BHITAHYTBII CTEPIKEHb
2) Habyxumii Ki1y6oK
3) HEBO3MYIIEHHBII KITyOOK
4) miotHas riobyna

#7.4.10

Kak u napamerp a Mapka-Kyna-Xaysunka 1pu
BBEJICHUM METaHOJIa B PACTBOP MNOJUMETHIMETAKPHIIATA B METHJIDTHIIKETOHE ?
@]1) ymenbiuaercs
2) yBenuuuBaercs
3) He U3MeHsieTcs.
4) NPOXOUT Yepe3 MUHUMYM
#7.3.1

3aBHCHMOCTh XapaKTepucTHuecKoii BaskocTH ([V]) pacTBopa monumerni-
METaKpHIaTa OT MOJIEKYJIAPHOM Macchl (M) monmmepa Juist pacTBOpa €ro B aie-

TOHE ommchiBaercs ypasuenuem: [V] = 9.6E-5 * M"0.69, B METHIITHIIKETOHE:

[V] = 6.8E-5 * M"0.72, B tomyomne [V] = 7.1E-5 * M"0.73, B xiopodopme:

[V]=3.4E-5 * M"0.83. Pacnoioxure 5TH PacTBOPUTEIN B PsiJ| 1O Mepe

y pazmepoB (cp JAPATHYHOTO PACCTOAHUSA MEKIY KOHIIAMH
Leru)
PacTBOPEHHBIX B HUX MOJIEKYJI IMOJIMMEpa ? (A - 3HAaK BO3BEJICHUA B CTEI'IE"L.)
@]1) aueToH < METHIIITUIIKETOH < TOJIyolI < XJIOpodopm
2) x710pohopM < TOIYON < METHIITHIKETOH < alleTOH
3) ToIyol < METHJISTHIIKETOH < aLleToH < XJIopohopM
4) METHIDTUIIKETOH < XJIOPOGOPM < ALETOH < TOXYOI
#13.2
Ecnmu Monexynsipaas macca nomimepa 1E6 , mapamerp K ypaBuenust Map-
ka-Kyna-Xaysunka 8E-5 u XapakrepucTHuecKas BSI3KOCTh PacTBOPA HONHMeEpa
0.8, T0
@1) maxpomosieKysl B KoH(popMmaLuu Habyxiero kiyoka
2) MaKpOMOIEKyJIbl B KOH(OPMAIIHH JKECTKON MaN0uKH
3) HonMMep HAXOIMUTCA B IVIOXOM PaCTBOpUTENE
4) TIOJIMMEP HAXOJUTCA B TOTA-PACTBOPUTEIIEC
#13.3
3aBHCHMOCTB XapakTepHCTHYeCKOit Bsi3kocTH ([V]) pacTBopa nommuctupona
B LMKIIOIEKCaHEe OT MOJIEKY/IsIpHOi Macchl (M) monumepa npu 34 rpax. L. onu-
ceiBaercst opmymoit: [V]=9.1E-4 * M"0.5.

MaKpOMoJieKyI ronumepa ? (- 3HaK BO3BE/ICHHS B CTCIICHb.)

KaxkoBa KoH(popmarms

(@1) HEBO3MYIIIEHHBIIT KITyOOK
2) Habyxummii KI1y6oK
3) BBITSHYTBIH CTEpKEHB
4) miotHas riobyna
#7.3.4

Kaxue 3HaueHHs MOXKET IPHHUMATh [apaMeTp a ypasHeHHs Mapka-Kyna-
Xaysunka ?
@1)0.0-2.0
#7.3.5

Uemy paBeH mapamerp a ypasHeHns Mapka-Kyna-XayBuuka Juis nonmepa

2)00-1.0  3)05-10  4)0.5-2.0

B TOTA-ycnosusx ?
@1)0.5 2)0.0
#7.3.6

3aBHCHMOCTb XapaKTepHCTHYecKoi BszkocTH ([V]) pactBopa momnu3o0y-

3)0.6-0.8 41.0

THIeHA B OeH30/1e OT MONEKy IapHOi Maccel (M) monmmepa npu 24 rpam.Il.
onuceiBaercs ypapHennem: [V]=0.0011 * M*0.5. Yto MOXHO cKa3aTh O
KauecTBe pacTBopuTens ? (/- 3HaK BO3BEJCHHS B CTCIEHb. )
@]1) TOTA-pacTBopHTEIb
2) PacTBOPUTENB, C KOTOPBIM MOJIMMEP CMEIIMBACTCA aTEPMUIECKH
3) XOpoIHii pacTBOPHTENb
4) noxoii pacTBOpHTENH
#1.3.7
Kak usmensercs XapakTEePUCTHYECKasA BA3KOCTh paCTBOpPA IOJUCTHPOIIA
B TOITyoOJIe IPH BBEJICHUH B PACTBOP MeTaHoNa ?
@1) ymenbimaercs
2) yBelIH4HBaETCS
3) He u3MeHseTca
4) Helb3s OTBETHTH OIHO3HAYHO
#7.3.8
Kaxue u3 HIKENepeunCIICHHBIX (paKTOPOB BIIUSAIOT HA BEIMYHHY MapaMerpa
K ypasnenus Mapka-Kyna-Xaysnnka:
A. mpupoja monumepa, b. npupona pacreopurens,
B. KOHIIEHTpAIHMs PacTBOpa, T. Temmepatypa pacTBopa,
J1. MonekyJisipHas Macca TojuMepa, E. mapameTphl BUCKO3HMETpa,
XK. HaNpsSyKEHUE CABHUTA MPH TEYECHUH pacTBOpa ?
@1)A, B, T 2)B,B.E )ALLK
#7.3.9

Kakmue n3 HiKenepednclIeHHbIX (haKTOPOB BIHSIOT HA BEMYMHY IapaMerpa

4) tonpko E

a ypasHenns Mapxka-Kyna-Xaysunka:
A. mpupoja monumMepa, b. npupona pacreopurens,
B. KOHIEHTpAIHs pacTBOpa, T. Temnepatypa pacTBopa,
JI. JuTHa M IMaMeTp KalMILIApa BUCKO3UMETpa,
E. nanpsbkeHue ciBUTa NpU TEYCHHU pacTBopa ?
@l1)A, B, T 2)A T, [ 3)B5,B,E 4HI, ILE
#8.5.1
IIpu 1OBBINICHMH TEMIICPATYPBI PACTBOPA TIOJTHCTHPOIA B Ger3one Koddduuu-
CHT na6yxanm{ MaKpOMOJICKYJT YBEIIMYUBACTCA OT 1 o 2. Kak wusmensercs
XapaKTePUCTHYECKash BA3KOCTh ITOrO PAacTBOPA TNPH TAKOM IOBBIIICHHH
Temrepartyper ?
@]1) yBernmunBaercs B 8 pa3
2) yBenuuuBaercs B 4 paza
3) yBenmunBaercs B 2 pasa
4) ymenbimaercs B 2 pasa
#8.5.2
Kak wu3mensiercst XapakTepUCTHYECKass BA3KOCTH pacCTBOpa MOJIMMEpa
C TIOHIKCHUEM TEMIICPATYPhl OT HHKHEI KPHTHYECKOM TeMIepaTyphl
pacTBOpeHHs
10 TOTA-temnieparyper ?
@]1) yBemmauBaercs
2) yMeHbIIaeTcs
3) IPOXOIUT Yepe3 MUHUMYM
4) IPOXOMUT Yepe3 MAKCHMYM
#8.5.3
Kakoii rpauk coOTBETCTBYET 3aBHCHMOCTSIM IPHBEICHHOI Bsizkoctn (V)

or kouuentpaunn (C) pactBopa st AByX dpaximii (1 1 2) monnmepa ¢ More-



KyIApHbIMH MaccaMu M1 > M2 B 0THOM H TOM 3Kke pacTBopuTene ?
$18
@l)A 2)B 3)C 4)D
#8.5.4

Kakoii rpapuk coOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTSIM NPUBEIEHHON BsiskocTH (V)
or konuenTparuu (C) pacTBOpa [yist OAHOIO M TOr0 e 00pasLa HOIHIHCIIePC-
Horo nonumepa B xoporeM (1) u TOTA (2) - pactBoputensx ?
$19
@1)C 2)D 3)A 4B
#8.5.5

Kakast kprBasi oTBe4aeT 3aBUCHMOCTH Jorapudma Bsiskocti [Log(V)] pa3-
GaBiIeHHOrO pacTBopa nojuMepa ot sorapudma Hanpsokenus casura [Log(X)] B
IIHPOKOM HHTEPBaJIe HANPsIKEHHH ?
$20
@1)B 2)C 3)D 4 A
#8.5.6

Kaxoii rpapuk coOTBETCTBYeT 3aBUCHMOCTSIM HPUBEIEHHON BsiskocTH (V)
or konuenTparuu (C) pacTBOpa JJisi OAHOIO H TOr0 e 00pasLa HOIHIHCIIePC-
HOro rnonuMepa B xoporeM (1) u mioxom (2) - pactBoputensx ?
$19
@1)C 2)D 3)A 4B
#8.5.7

Kaxoii rpapuk coOTBETCTBYeT 3aBUCHMOCTSIM NPUBEIEHHON BsiskocTH (V)
or konuenTparuu (C) pacTBOpa JJist OAHOIO H TOr0 e 00pasia MOHOAKCIIEpPC-
HOro nosiumMepa B xopomeM (1) u moxom (2) - pacTBoputensx ?
$19
@1)C 2)D 3)A 4B
#8.4.1

Kak n3mensiercs xapakrepuctudeckas Bsi3kocTs ([V]) pactBopa nonumepa
IIPH [OBBIILIEHUH TEMIIEPATYPbI pacTBopa ? A2 - BTOpOii  BUpHAJIbHBIIH
K0 UIMEHT pacTBOpa.
@1) nsmenenue [V] onpezensiercs TeMIepaTypHoii 3aBUCHMOCTbIO A2
2) yBenH4UBaeTCA
3) yMeHbLaercs
4) He U3MEHSACTCS
#8.4.2

Kax n3MensieTcs XapaKTepiCTHIECKas BA3KOCTh PaCTBOPA MOJTMMEpa C T10-
BBILICHUEM TEMIIEpaTyphl, €CIIM JaHHAs CUCTEMA I10JIMMEP-PACTBOPUTEIL HMEET
TONBKO HHKHIOIO KPHTHUECKYIO TEMITEPATypy pacTBOpeHHs ?
@1) ymenbiaercs
2) yBenH4UBaETCA
3) IPOXOJUT Yepe3 MHHUMYM
4) NpPOXOIHT Yepe3 MaKCHMyM
#8.4.3

Cucrema MoNMMep-pacTBOPHTETH HMEET TOIBKO HHKHIOIO KPHTHUECKYIO TEM-
nepatypy pacrsopenns (HKTP). Kak n3MeHsiercs XapakTepicTHYecKas BI3KOCTh
pacTBOpa moJanuMepa Mpy HoBbIIICHHH Temiepatypsl oT TOTA-Temmepatyps 10
HKTP?
@]1) ymenbiuaercs
2) yBenu4HBaeTcs
3) IPOXOIUT Yepe3 MHHUMYM
4) IpOXOMUT Yepe3 MAKCUMyM
#8.4.4

JUist cHCTeMBI [TONIMMEp-PACTBOPHTENb BTOPOil BUPHANbHBINA KO3 (DHIMEHT 5B~
JIeTCs BO3pacTaolieii hyHKIHeii TeMIIepaTyphl B HHTepBae Temiepatyp or 20
g0 60 rpamll. Kak u3MeHsercss XapaKTepHCTHUECKas BA3KOCTh PACTBOPA
TIPH TIOBBILIEHHH TemriepaTypbl ot 20 10 60 rpag.1l. ?
@]) yBennunsaercst
2) yMeHbIIaeTcst
3) He U3MeHsieTCst
4) NpPOXOIHT Yepe3 MaKCHMyM
#8.3.1

CucremMa monmuMep-pacTBOpUTENs nMeeT Bepxuioo (BKTP) u HikHIOO
(HKTP)
KPUTHYECKHE TeMIepaTypbl pacTBopenus, npudeM BKTP <HKTP. Kax
HM3MEHSETCS XapaKTepUCTUUECKas BA3KOCTh PacTBOpa MOJIMMEpPa MU
TIOBBIICHHH
Temnepatypsl or BKTP no HKTP ?
(@]1) MPOXOIMT Yepe3 MAKCUMYM
2) IPOXOMUT Yepe3 MUHUMYM
3) yBenMuHBaeTCs
4) yMeHbIIaeTCst
#8.3.2

B Kakux eIMHHMIAX H3MEpSETCs XapaKTePUCTHUECKas BA3KOCTh PAaCTBOPA
nommepa ?
@1) p/r um ky6.cm/v
2) Ge3pa3MepHas BeTUYHHA
3) 1mya3bl WK CAHTHITya3bl

4) 1/cex nmm 1/mMun



